
H29 入院アンケート　集計

＜回答者について＞

＜施設について＞

58%

55%

53%

43%

45%

47%

0% 50% 100%

H27

H28

H29

回収率

回収 未回収

12%
5%
16%

85%
94%
82%

0% 50% 100%

H27

H29

回答者について

患者本人 家族その他

未回答

39%

30%

41%

61%

70%

59%

0% 50% 100%

H27

H28

H29

性別

男性 女性

5%

3%

7%

13%

13%

14%

12%

14%

19%

20%

20%

15%

12%

18%

9%

19%

16%

19%

19%

18%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

何病棟か

１病棟 ２病棟 ３病棟 ５病棟

６病棟 ７病棟 ８病棟

4%

5%

5%

74%

83%

75%

13%

10%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

入院期間

１週間以内 １～２週間 ２～３週間

３～４週間 １ヶ月以上 不明

19%
13%
14%

19%
17%
16%

49%
41%
43%

3%
6%
8%

4%
11%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H29

利用された理由

かかりつけ医 救急搬送 他医院の紹介

近い 医療設備 その他

未回答

36%

46%

41%

16%

28%

21%

38%

22%

25%

5%

1%

4%

4%

3%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

病院内の案内表示について

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

39%

39%

45%

21%

29%

21%

30%

29%

26%

6%

0%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

病室の雰囲気について

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答

6%

8%

4%

27%

18%

18%

27%

43%

36%

21%

19%

24%

16%

10%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

年齢

２０未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代

６０代 ７０代 ８０以上 未回答



＜接遇について＞

55%

54%

62%

20%

19%

21%

23%

23%

15%

H27

H28

H29

職員の服装・身だしなみ 医師

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

50%

50%

45%

18%

20%

25%

20%

18%

17%

5%

6%

5%

3%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

病院内の清掃について 病室

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

49%

46%

46%

20%

25%

26%

20%

24%

24%

5%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

病院内の清掃 トイレ

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答

50%

49%

54%

21%

24%

20%

26%

25%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

病院内の清掃 デイルーム・廊下

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

50%

48%

55%

27%

25%

20%

18%

19%

19%

4%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

職員の対応マナー 医師

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

50%

46%

60%

27%

30%

21%

14%

19%

16%

5%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

職員の対応マナー 看護師

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答

50%

45%

59%

24%

25%

14%

19%

26%

24%

4%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

職員の対応マナーその他のスタッ
フ

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答



＜治療について＞

＜サービスについて＞

54%

59%

65%

22%

15%

23%

22%

24%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

職員の服装・身だしなみ 看護師

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

50%

55%

64%

24%

18%

20%

24%

25%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

職員の服装・身だしなみ
その他のスタッフ

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答

42%

35%

41%

21%

26%

24%

27%

28%

25%

6%

3%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

医師に対して不安なく話せるか

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

44%

43%

49%

29%

27%

25%

21%

22%

18%

4%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

看護師に対して不安なく話せるか

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答

42%

39%

41%

24%

24%

28%

18%

25%

18%

12%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

医師からの説明について

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

38%

42%

50%

26%

24%

26%

20%

25%

18%

12%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

思った通りの治療は出来たか

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答

20%

20%

28%

19%

13%

17%

35%

39%

25%

6%

4%

5%

17%

23%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

薬剤師からの説明について

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

33%

38%

40%

25%

16%

23%

19%

25%

19%

4%

1%

3%

18%

19%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

リハビリについて

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答



49%

51%

56%

22%

12%

20%

24%

31%

21%

4%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

入院の手続きについて

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

44%

42%

54%

24%

21%

16%

23%

31%

22%

5%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

おむつや病衣類の手続きについて

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答

30%

34%

31%

18%

18%

20%

31%

28%

30%

7%

5%

5%

13%

12%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

食事の内容について

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答

28%

32%

43%

18%

19%

19%

37%

33%

25%

16%

12%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

食事時間・起床消灯時間について

満足 やや満足 普通 少し不満 不満 未回答

50%

50%

63%

16%

19%

18%

28%

25%

17%

4%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H28

H29

面会時間について

満足 やや満足 普通

少し不満 不満 未回答


